
Slovenslca Krafina 
Murska Sobota. Govorica o poneverbi bivšega 

sodnega oficiala Štefana Friderich se še ni po
legla. Preiskovalni sodnik g. dr. Oton Planinšek 
je doslej zaslišal že nad 400 prič ter ugotovil, da 
poneverjena vsota varstvenega denarja z obrest

mi znaša skupno okrog 800.000 din. Te dni je 
bilo zasliševanje končano in bo v kratkem izro

čeno gradivo državnemu tožilcu, ki bo sestavil 
obtožnico. Za obravnavo, ki bo največja, odkar 
obstoja pri nas okrožno sodišče, vlada veliko za

nimanje. — Na posredovanje Tujskoprometne 
zveze Putnik v Mariboru je Narodna banka pre

ko generalnega ravnateljstva Putnika brzojavno 
pooblastila Putnikove poslovalnice v Mariboru na 
glavnem kolodvoru in na Jesenicah, da lahko ku

pujejo cd vsakega delavca na podlagi potnega 
lista in objave borze dela do deset srebrnih mark 

po precej ugodni ceni lS.iiO din. To je velike važ

nosti za naše sezonske delavce, katere so doslej 
neusmiljeno izrabljali črni borzijanci. — čeprav 
še ni točno določen dan državnozborskih volitev, 
so kljub temu že razni politični agenti pridno na 
delu ter po vs<̂ m Prekmurju trosijo letake, v ka

terih se trudijo očrniti zakonite zastopnike slo

venskega naroda ter sebi pripraviti ugodna tla 
za volitve. Bomo slišali glas volilcev samih! 

Turnišče. V nedeljo, 5. novembra, se je v Beo

gradu poročil naš rojak Ludovik Horvat z neko 
Beogradčanko, ki je na dan poroke prestopila v 
katoliško vero. Priča mu je bil sorodnik g. Ter

boča Ludovik, ki se je edini iz domačega kraja 
udeležil poroke. Mlademu paru želimo obilo sre

če in blagoslva! — Pred kratkim nas je zapu

stil orožnik g. Milan Radojčič, ki so ga ljudje 



radi vestnega službovanja imeli zelo radi. Oditi 
je na novo službeno mesto v Beograd, kjer se 
naj prav dobro počuti! 

Beltinci. V ponedeljek, 6. novembra, je bil pri 
nas tako zvani »Innehercov« živinski in kramar

ski sejm, na katerega je bilo prignane precej ži

vine. Tudi kupcev ni manjkalo, zato se je skle

nilo lepo število kupčij. Živinorejci so z veseljem 
ugotovili, da se je cena živini znatno povzdignila, 
kar je bilo tudi že "elo potrebno, kajti mnogi 
posestniki najdejo pri reji živine svoj edini za

služek, ki pa pri dosedanjih cenah daleko ni za

doščal za vse potrebe sodobnega gospodarstva. 
Kaj čudno pa je pri tem dejstvo, da so cene ži

vini na prekmurskem trgu mnogo nižje kakor 
v drugih predelih naše širne Jugoslavije. Naj

večjo zaslugo za tako nezdrave razmere ima 
brezvestna špekulacija in pri cenah živine mono

polni položaj, ki ga je zavzela prekmurska mes

na industrija. Najzanimivejše pri tem pa je to, 
da gotovi mesarji, ki v Prekmurju kupijo živi

no po 2 din ceneje kot so cene drugod, prodaja

jo doma 2 din dražje kot n. pr. v Mariboru, do 
kamor imajo še posebne prevozne stroške. Ali 
ni to kruto izrabljanje ubogega prekmurskega 
kmeta? — Nezdrave so razmere tudi na sad

nem, žitnem itd. trgu. Zadnji čas bi že bil, da 
bi se te razmere uredile. 

ButHnei. V torek, 31. oktobra, ob eni uri po

noči je zopet padla na državni meji mlada žrtev 
tihotapske strasti. Omenjenega dne sta hotela 
dva tihotapca skrivaj prekoračiti državno mejo 
iz Madžarske na našo stran. Toda sreča jima ni 
bila mila, ker ju je opazil graničar ter jima ho

tel prestreči pot. Tihotapca pa sta se spustila v 
divji beg in se za graničarjeve »stoj«pozive nista 
zmenila. Radi tega je obmejni organ uporabil 
orožje ter za njima streljal. Enega je smrtno za

del, dočim se je drugemu posrečilo uiti, a je bil 
baje tudi on ranjen. V ubitem tihotapcu, ki je 
nosil na hrbtu vrečo tobaka, so spoznali še niti 
16 let starega Horvat Franca iz Budincev. Drugi 
tihotapec pa je nosil veliko posodo s petrolejem, 
ki jo je ob streljanju graničarjev odvrgel. Ustre

ljenega mladeniča so na Vse svetnike pokopali na 
domačem pokopališču v Budincih. žalostno in ob

žalovanja vredno je dejstvo, da »švercarji« za 
tako majhne koristi nepremišljeno izpostavljajo 
svoje dragoceno življenje smrti! 

Vadarci. Dne 30. oktobra v popoldanskih urah 
je začelo goreti na podstrešju posestnika Berta

lanič Jožefa. Ogenj je kmalu zajel vso streho ter 
se razširil tudi na gospodarsko poslopje in svi

njake, in to tem hitreje, ker je pihal močan ve

ter ter je gasilcem pri gašenju primanjkovalo 
vode. Rešili so samo spodn|i del hiše, a z go

spodarskim poslopjem je zgorelo tudi mnogo se

na, gospodarskega orodja in še dve svinji ter 
vsa perutnina. Bertalanič, ki je ob nastanku po

žara bil odsoten, trpi veliko škodo, a zavaroval

nina znaša le 15.000 din. Ogenj je verjetno po

vzročila iskra, ki je padla skozi špranjo v dim

niku, zato bi naj posestniki dimnikom posvečali 
večjo pozornost. 

Kamovci. V nedeljo, 5. novembra, smo pri nas 
imeli prav lepo svečanost. Turniški g. dekan Je

rič nam je blagoslovil ob veliki udeježbi verni

kov križ na pokopališču, ki smo si ga Kamovšča

ni dali sami postaviti. 
Gomilici. Letošnje leto so bile velika nadlega 

za naše žitne poljane nadležne miši, ki so veliko 
lepega pridelka uničile. Oblast se je potrudila, 
c!a bi to nadlego čimprej odpravila, zato je dala 
razglasiti po vseh občinah, da naj polagajo po 
njivah strup, ki so ga prejeli. Nekateri pa so z 
njim neprevidno ravnali in ga je neki fant na

mesto na njivo odnesel doniov in ga doma zakle

nil. Slučajno je pa prišel do njega njegov brat, 
ki ga je, ne vedoč, da je strup, pojedel, radi če

sar je naslednjega dne umrl. Bil je to dečko! 
Nesrečnemu pokojniku naj bo lahka zemlja! — 
Pred meseci je telica v hlevu sunila posestnico 
Gerkev Ano ter ji zlomila desno roko. Zdravi se 
v soboški bolnišnici. 

Bakovci. Pred kratkim se je pojavil požar v 
oslici slame posestnice Perkič Ane. Ker se je sla

ma nahajala zelo blizu gospodarskega poslopja, 
je obstojala velika nevarnost, da bi se tudi isto 
s sosednjimi zgradbami vnelo. Vendar so to pre

prečili domači in kroški gasilci, ki so vsa po

slopja toliko časa polivali, dokler ognja niso po

gasili. Kako je ogenj nastal, še ni dognano in 
se vrše poizvedbe. 

Motvarjevci. Pretekli teden je bila pri nas pro

daja drv, in sicer stoječega gozda. Drva so bila 
mnogo dražja kot lani, zato si jih siromašnejši 
le s težavo nabavijo. Nabava kuriva je za naše 
Prekmurje, zlasti za Ravensko, precej pereče 
vprašanje, ker nam drva vedno primanjkujejo 
in tudi nimamo nobenih boljših izgledov v bo

dočnosti, ker nimamo mladih gozdov, a starejši 
so večinoma že iztrebljenj. 

Dokležovje. Splošno znano je, da deroča reka 
Mura skoraj vsako leto poplavlja naša polja in 
travnike, zato nam je banska uprava priskočila 
na pomoč ter dala zgraditi zaščitni zid, katerega 
je zadnja povodenj precej poškodovala. Za po

pravilo pa smo prejeli 30.000 din od banske upra

ve, za kar se prav lepo zahvaljujemo. Prva dela 
so že bila oddana na licitaciji 2. novembra, zato 
bomo z deli takoj začeli. 


